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 :1انحمريه

 إذا كاوج دانت انخكهفت نمؤسست فسدٔت حىشط فٓ سُق مىافست حامت مه انشكم: 

CT = 0.1 x
2 
+  x + 10 

 ماٌُ انسعس انرْ ٔسمح نٍري انمؤسست اندخُل نهسُق؟ -1

 مؤسست مماثهت؟ 111انمكُن مه  انمؤسست َدانت عسض انسُق ٌريَجد دانت عسض أ -2

 ؟ XD = - 400 P + 4000أحسب سعس َكمٕت انخُاشن فٓ انسُق، إذا كاوج دانت طهب انسُق ٌٓ: -3

بافخساض أن دانت انخكهفت انسابقت ٌٓ ذاحٍا فٓ انمدِ انطُٔم، حدد سعس َكمٕت انخُاشن َانعدد انىٍائٓ  -4

 نهمؤسساث فٓ انسُق؟

 انفسق بٕه انخُاشن فٓ انمدِ انقصٕس َانطُٔم فٓ سُق مىافست حامت؟ َضح -5

 :2انحمريه 

نخكه
 

 CT = 
 

 
 x

3 
- 4 x

2 
+   x فٓ سُق مؤسست مثماثهت  41مه بٕه  دانت انخكهفت انكهٕت نمؤسست

 .مىافست مثهّ

 انقصٕس؟ فٓ انمدَِزبحٍا  انمؤسسىتكمٕت حُاشن ، أَجد 11إذا كان انسعس انسائد فٓ انسُق ٌُ  -1

إذا عهمج  ،َعدد انمؤسساث انخٓ سخدخم انسُق فٓ انمدِ انطُٔم انمؤسسىتسعس َكمٕت حُاشن أَجد  -2

 XD = 394 -2 Pدانت طهب انسُق ٌٓ: أن 
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 :1حم انحمريه

 إيجاد السعس الري يسمح لهره المؤسسة الدخىل للسىق: -1

  Min CVM >P:السعس الري يسمح لهره المؤسسة الدخىل للسىق هى

CT = 0.1 x
2 
+  x + 10 

  CV =0.1 x
2 
+ x   

      CVM = 
   

 
 = 0.1 x + 1 

Min CVM  CVM ' = 0 

                            0.1= 0 غٕس ممكه 

 فىجد:  CVM( كمٕت الإغلاق َوعُضٍا فٓ x = 0َعهًٕ وأخر )

Min CVM = 0.1(0) + 1=  

   :ٌُانسعس انرْ ٔسمح نٍري انمؤسست اندخُل نهسُق  َمىً 

 مؤسسة مماثهة: 011انمكىن مه  إيجاد دانة عرض انمؤسسة انىاحدة ودانة عرض انسىق -2

 P = Cmgحُاشن انمؤسست فٓ سُق مىافست مثهّ فٓ انمدِ انقصٕس: 

CT = 0.1 x
2 
+  x + 10      Cmg=0.2 x + 1 

                        P = 0.2 x + 1   x    
   

   
                P = Cmg                         

 إذا دانت عسض انمؤسست انُاحدة ٌٓ:  

{
             إذا  كان                    

              إذا كان            
 

                             مؤسست مخماثهت ٌٓ: 111عسض انسُق انمكُن مه  دانت

 Xs= 100 ( x)  Xs= 100 (     )  

                     {
               إذا  كان                          

                    إذا كان                 
 

 : P+ 4000  -= D X 400انحىازن في انسىق، إذا كاوث دانة طهة انسىق هي:حساب سعر وكمية  -3

 500P – 500 = - 400 P + 4000أْ:     XS = XDجىازن انسىق 

                                 900 P = 4500                                   

 فٓ دانت انعسض أَ دانت انطهب وجد: إما ̅   5 =وعُض

                        ̅ = - 400(5) +4000    

x   𝟓 𝐏 𝟓 

Xs = 500P – 500 

𝑷  = 5 

𝑿  = 2000 

1 

P>1 
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 جحديد سعر وكمية انحىازن في انمدي انطىيم وانعدد انىهائي نهمؤسسات في انسىق: -4

  :جىازن انمؤسسة في انمدي انطىيمP = Min CML 

CTL = 0.1 x
2 
+  x + 10 

        CML = 
    

 
 = 0.1 x + 1 + 

   

 
 

Min CML  CML' = 0 

                  0.1-  
   

  
 = 0  0.1=  

   

  
  x

2 
= 

   

   
  = 100  {

 مسفُض       

    مقبُل    

 
 

 َمىً                     كمٕت حُاشن انمؤسست فٓ انمدِ انطُٔم  

 + Min CML = 0.1(10) + 1   فىجد: CML( فٓ  10= ̅ وعُض )
   

  
 = 3                               

                              :سعر انحىازن في انمدي انطىيم مىًَ            

  :إيجاد انعدد انىهائي نهمؤسسات في انسىق 

 فىجد: ( 3 = ̅ )وعُض فٍٕا  انسعس انخُاشوٓ انجدٔد  XD = - 400 P + 4000 ندٔىا دانت انطهب 

                            ̅ = - 400(3) + 4000 = 2800  

                                N= 
 ̅

 ̅
 = 

    

  
    

   = 100 -280                        انسُق ٌُ: جأْ عدد انمؤسساث انجدٔدة انخٓ دخه

:)سعر انحىازن، كمية انفرق تيه انحىازن في انمدي انقصير وانطىيم في سىق مىافسة جامة حيضجى -5

 ( جدول في جىازن انسىق وانمؤسسة، عدد انمؤسسات

 :2انحمريه  حم

 انقصير: في انمديورتحها  انمؤسسىةكمية جىازن ، إيجاد 01إذا كان انسعر انسائد في انسىق هى   -0

 (الشسط الضسوزي )  P = Cmgحُاشن انمؤسست فٓ سُق مىافست مثهّ فٓ انمدِ انقصٕس: 

CT = 
 

 
 x

3 
- 4 x

2 
+ 17 x    Cmg= x

2
 – 8 x+17 

                        P = Cmg  10 =  x
2
 – 8 x+17  x

2
 – 8 x+7 = 0 

∆= 36{
    
    

 

 انشسط انكافٓ:  
𝝏𝟐 𝑪 

𝝏𝟐   
 = 2x  - 8  0   

                        {
    

𝜕   𝑡 

𝜕    
  6    مسفىض

    
𝜕   𝑡 

𝜕    
  6      مقبىل

ومنه:                                

π = RT– CT=       – (
 

 
  3 - 4   2+ 17   ) = 10(7) – ( 

 
   

 وزبحها هى:                    = (    17 +2    4 - 3

3   =𝑷  

𝒙  = 10 

N = 280 مؤسسة  

 مؤسسة 180

𝒙  = 7 

32,67 
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إذا  ،وعدد انمؤسسات انحي سحدخم انسىق في انمدي انطىيم انمؤسسىةسعر وكمية جىازن  إيجاد -2

 P-= 394 D X 2دانة طهة انسىق هي: عهمث أن 

  :جىازن انمؤسسة في انمدي انطىيمP = Min CML 

CTL = CT = 
 

 
 x

3 
- 4 x

2 
+ 17 x    

      CML = 
    

 
 = 

 

 
 x

2 
- 4 x + 17 

Min CML  CML' = 0 

                                 
 

 
 x

 
- 4 = 0   كمية تىاشن المؤسسة في المدي الطىيل              

 = Min CML               5   =فىجد: CML( فٓ  6 = ̅ وعُض )         
 

 
 (6)

2 
- 4 (6)+ 17 

                              :انمدي انطىيمسعر انحىازن في  مىًَ             

  :إيجاد انعدد انىهائي نهمؤسسات في انسىق 

 فىجد: ( 5 = ̅ ) ن وعُض فٍٕا  سعس انخُاش XD = - 2 P + 394 ندٔىا دانت انطهب 

                            ̅ = - 2(5) + 394 = 384 

                                N= 
 ̅

 ̅
 = 

   

 
    

          = 40 - 64                      انسُق ٌُ: جأْ عدد انمؤسساث انجدٔدة انخٓ دخه

5   =𝑷  

𝒙  = 6 

N = 64 مؤسسة  

 مؤسسة 24


